

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005372388

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nahwärmeverbund Stadtsäge AG, St. Gallen

Nahwärmeverbund Stadtsäge AG Gallusstrasse 14 9001 St. Gallen

Nahwärmeverbund Stadtsäge AG, in St. Gallen, CHE-109.285.602, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 110 vom 10.06.2021, Publ. 1005212708). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Selva, Erwin, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Gaiserwald].

Tagesregister-Nr. 14062 vom 29.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 110, Datum: 10.06.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG